

# EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VÉRSSZA.

OLAJ ÉRTELMEZÉS LEVELEKET FOGADUNK KE.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védjegy postán v. helyben házhoz hordva  
Évi 20 fr. Egy negyedévre 5 fr.  
Fél évi 10 fr. Egy hónapra 1 fr. 50 kr.  
Három hónapra 3 fr. Németországba 5 fr. 40 kr.  
Franciaországba 6 fr. 40 kr.  
Angliába 7 fr. 40 kr.  
Amerikába 8 fr. 40 kr.  
A postaköltségek a szerkesztőségben vannak.  
Egy szám ára helyben 6 kr., útközlés 7 fr.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ.

HÍRDEZÉSEK ÉS NYILVÉRTÉBÉ

VALÓKÖZLEMÉNYEK FELTÁRÁSA KIADÓHIVATAL

PARISBAN FOGYASZTANDÓ:

John F. Jones & Co. 31 Bie. Faub. Montmar.

Frankfurtban: J. G. Neumann, Neudammstr. 11.

Berlin: J. Neumann, Unter den Eichen 15.

Stuttgart: J. Neumann, Königsplatz 10.

Frankfurt: J. Neumann, Unter den Eichen 15.

Leipzig: J. Neumann, Neubauerstr. 11.

Hamburg: J. Neumann, Neudeich 11.

Bonn: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Köln: J. Neumann, Hauptstr. 11.

München: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Wien: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Pest: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Budapest: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Prága: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Bécs: J. Neumann, Hauptstr. 11.

London: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Amsterdam: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Brüsszel: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Genève: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Zürich: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basel: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

Basle: J. Neumann, Hauptstr. 11.

## A költségvetési vita.

Higgadtan és tárgyilagosan kezdődött ma a költségvetési vita. Nem igaztattak fel viharos jeleneteket a kedélyeket. A pártok farkasszemmel néztek egymással, de tekintetük nem szórt villamokat. A kemény és igazságos bírálat szólt és nem a szenvedélyek. De azért mégis az első napnak is van már féccses eredménye.

A kormánypartí padokból és az előadói székéből nem az elbizakodottság szokott hangját hallottuk, hanem a komoly megfontolást. A megjavult pénzügyi helyzetet eléretett valami és ezt féltik a ház minden oldalán egyaránt. Ugy van a képviselőház, mint a könnymű ember, a ki megjavult, takarékoskodni kezdett s már félretett valamit. A mig heje-huja életet élt adósságszínállással, szinlett gazdagsággal és tettelett jövedélvel, addig a legnagyobb baj sem fájlalta a fejét. De most szert tett kis tökére, van mit félteni s mit vesztetni, tehát megváltozott egész gondolkodás módja és észjárása.

Kedvező eredmények tartjuk azt, hogy a többség oldalán szükségét érzik a megjavult államháztartási helyzet fenntartásának. Ezer veszélyt látnak, mely fenyegeti a gyenge eszméket. Meglik a fekete pontot a messze láthatáron és aggodnak, hogy viharfelhővé duzzad fel. Ez jól van így, mert a megjavult államháztartási rendet csak a többség ingathatja meg, csakis tőle fenyegeti veszélyt most, mint ezelőt is.

Sohasem kellett inkább tartózkodni a vérmességtől, mint most. Sohasem kellett inkább fékezni az előrenyomulót, mértékelt nem ismerő törekvéseket, a mint a jelen pillanatban. Az ellenzék mindig azt hangoztatja, hogy addig nyújtózkodjunk, a meddig a takaró ér. Szüntelenül figyelmeztette a kormányt és a többséget, hogy ne rakjon súlyosabb terhet a nép vállára, mint a mennyit elbir. De a többség nem hallgatott az ellenzék bölcs intő szavára. Szaporította a hivatalokat. Gyártott költséges törvényeket, meg sem fontolva mennyire kerül végrehajtásuk, még kevésbé gondoskodva pedig megfelelő fedezetről. Így fejlődött ki egy végtelen hajszá, mely akkor végződött, mikor az összerogyáshoz közel álltunk.

Ellenségeink kárörömmel utaltak arra, hogy a magyar állam képtelen megélni adósságszínállás nélkül. Démoni gyönyörrel látták, mikép kölcsönöz a magyar állam évenként 50-60-100 millió forintot. S mikép a rossz hiszemű izzóság, a ki lesi a pillanatot a midőn üldözöttjének birtokát árverési potomáron megszerezheti, úgy leskél a szeritűk közelgő óráit, a midőn majd a fizetésképtelenség ürügye alatt megtagadják a magyar állam önállósági létjogosultságát és képességét.

Gonosz terveiket meghusított a magyar nép határtalan áldozatkészsége. Igen találon emelte ki Helyi mai remek budget-beszédében, hogy az érdem a magyar népé, azé a népé, mely egy pusztító gazdasági válság közepette 64 millió forintnyi adóemelés tört el 14 év alatt. E nép érdemének hódol a pénzügyvilág, a midőn keresztül visz fél millárdos konverziót néhány hónap alatt. E nép érdemét tünteti ki bizalmával, a midőn a magyar papírjárdékért oly árt fizet, mint eddig állandóan még soha.

E népek tartozik országgyűlése azzal, hogy rettenő áldozatait el ne fessereje könnyelműen. Ha már fizetnie kell a rettenő adóterhet, éressék el a kitűzött célt maradandóan. Nem szabad ismétlődnie annak, a mi a lefolyt 15 évben történt. A magyar állam függetlensége nyugodjék a rendezett államháztartás szilárd alapján. Ez alapot őrizzék együtt ellenzék és többség. Ez alapot megrendíteni ne engedjék semmiféle merész ambíciók árán, legyenek ezek akár katonaiak, akár polgáriak.

Az államháztartás rendezettsége határa a reformképességnek. A legbecsebb reform, mely különbben talán áldást hozna az országnak, károsra válik, mihielyt elhamarkodott tulhajtás által veszélyezteti a budget egyensúlyát. Ez nem a fiskalizmus hirdetése legfelsőbb állampolitikai elvnek. Ez magának az állam fennállása feltételének odahelyezése arra a legmagasabb polczra, a mely megilleti.

De viszont a budgetben meg van a termézetes fejlődési képesség, mely megengedi a reformokat megfontolt útemben. Magyarországnak gazdasági feladatait teljesíteni kell, mert különben nem képes viselni a mai budget nehéz vértetét. Ipart kell teremteni, ez fokozza a teherviselési képességet. Rendezni kell a valutát, mert az — ha kerül is mérsékelt áldozatba, megadja a magán- és az államgazdaságnak a szilárd alapot. Helyesen utaltott a veszélyre, hogy ma 20%-os ágio van a budgetben előirányozva, de egy nyugtalanító szellő felhajtja ismét 25%-ra. Égy áll el tétel a magángazdaságok keretében. Meg kell szabadítani ipart, kereskedelmet és államháztartást az agio kártól és veszedelmétől. Fejlesztetni kell a jogállam intézményeit is, mert Magyarország méltó társa akar lenni a nyugati népcsaládoknak.

Mindez szükséges, de csak annyira, a mennyiben lehetséges. Hogy mi lehetséges — ezt a közjóvedelmek határozzák meg. E szemlennék, mely a mai vitában nyilvánult, erősödni kell. Ennek általánossá váltni törvényhozásban és országban. Így lesz az közszellem. Ez legyen őre a rendezett államháztartásnak, akkor nem lesz kéz elmerész, hogy megingassa.

## Budapest, nov. 18.

Gönczy Pál államtitkár, kinek a Szent István-renddel történt kitüntetését tegnap közölte a hivatalos lap, e hó elején vonult nyugalmába s hevesmegyei birtokára utazott. Az államtitkár azonban a napokban visszatért, hogy ünnepléses bucat vegyen a közoktatási miniszteriumban volt pályátsárol. Gönczy utódjul, mint a H-k értesül, Tóth József kir. tanácsost, Pestmegye tanfelügyelőjét szemelték ki.

A főhivatalos B. C. állítólag megbízható értesülések alapján a leghatározottabban kijelenti, hogy ama tárgyalásokról való minden hír, melyek állítólag Ausztria-Magyarország és Németország közt Bulgáriára vonatkozólag az utóbbi időben folytak, minden tényleges alapot nélkülöz. Lynemű tárgyalásokra semminemű ok sem fogott fenn. Ausztria-Magyarországnál a Balkán félszigetre vonatkozólag semminemű követelések nem támasztak és a monarchia e szerint nem is jutott abba a helyzetbe, hogy akármily irányban ígéretek vagy kötelező nyilatkozatok tegyen.

## Gazdasági szervezkedés.

Mindig és mindenütt a gyakorlati élet szükségletei voltak azok, a mik az embert megantitották mindenre, a mit tud, a mi neké hasznát veszi, a mi által boldogul. Az emberiség haladásának története nem is áll egyeből, mint az axióma megerősítéséből. Mégis mily borzasztó nehezen fér ez a sok ezer éves igazság ugy a mi gazdaságunk, mint államférfiainkna a fejébe! Hiszen tudjuk mi azt, hogy századéves kiváltások mellett, melyek a földesurat s az állam kormányzatára hivatott osztályt megvédelmezték minden ártó szótól, nálunk nem edződhetett meg az az erőteljes, versenyképes szellem, mely az élet viharainak kiáll s hatalmas küzdés után győzedelmes marad. Állami intéstucziók, merev privilegiumok oltalma alatt hullott egyesekre a mennyei manna, nem kellett érte megküzdödniük, megoldozniok.

Nem várhattuk hát tőlük, hogy a mint bejelentették a világ mindent egyenlítő versenyébe, oly erővel szálltak legyen érdekeikért sikra, a milyennel azok, a kik a küzdelem már megszokhatták előbbi időkből. Tehetetlenül álltak a legűbbső az előttük teljesen ismeretlen új áramlatban s bizony nem csoda, ha az közülök oly sokak elsodort.

Ámde ha ez a nagy változást követő időben természetes volt is, most, mikor az átalakulásnak immár az ötödik évtizedébe léptünk, nem oly természetes. Egy emberöltő nagy idő, elég arra, hogy bárki is bele találja magát az új helyzetbe s abban szilárdan megállja a maga pozícióját és meg tudja védeni a maga jogos érdekeit.

Ha a magyar földbirtokos osztálynak pusztulása meg is volt érthető a robot elterelésének s a közhervetelés kimondásának első éveiben, ma már nem volna szabad az annyi idő elöngt teljesjen jogosult panaszát még erősebben halgalyozva hallanunk. És ha még is halljuk, ennek oka keres-

hető ugyan külső ellenséges körülményekben is, de a fő ok ott rejlik, hogy földbirtokosaink s leginkább belőlük kikerülő államférfiaink azt a főnebb formulázott ezredéves axiómát még csak most tanulgatják s még ma is ugy állanak gazdasági nagy érdekeiknek védelmi harcában, mint a szálankint összetördelhető vékony vesszők, nem pedig a nagyobb erőszakkal is dacolni tudó rőzseketőg.

Hogy a szövetkezés mily képzelhetetlenül nagy hatalom, arra gazdáinkat a külföld élő példái nem bírták megtanítani. No megtanítja hát a szükség, a kényszerűség, mely nem alkuszik, hanem egész ridegségben állítja föl az alternatívát: győzni vagy elveszni.

Az abszolútizmus idején a gazdasági érdekek gondozására alakult egyesületek voltak az első és egyedüliek, a hol a letiprot közelet utolsó maradványai félenken megyonult. Am az ily bizalmas tanácskozásoknak kisebb gondjuk is nagyobb volt abban az időben, mint a gazdasági életnek ápolása. Inkább csak lepel volt, mely alatt a tiltott isteneknek legalább lópa áldozni lehetett. Hiszen tudjuk, hogy még a nemzet és uralkodó közti első közeledés is ily gazdasági konventikulumban készítettett elő.

Utóbb aztán életre keltek a gazdasági egyesületek s egynévelőköt kétségkívül gazdasági irányban is jótékonyan hatott. Majd jöttek a kongresszusok, a melyek a gazdasági érdekek általánosságát hirdették s szövetkezésre hívták az ország gazdáit, főlösztítván őket egy nagy érdekközösségi szervezett megalkotására.

S noha nem egy jóvaló derék eszme merült föl e kongresszusokon, még sem volt ez a munka komoly megkezdésének mondható. Nem bírt kibontakozni a megmarkolatlan általánosságokból s inkább csak a magvető munkájára emlékeztetett.

A gazdasági egyesületeknek szövetségbe lépése volt az első praktikus lépés, mely a gazdasági érdekközösség tudatának főlberedésére vezetett s ennek bizottságai és nagygyűlései az első organizmus, mely már nem jár az általánosságok utvesztőjében s ámbár országos érdekű, nagy czélokot karol föl első sorban, de már gondja van rá, hogy e czélok konkrét czélok legyenek, melyek kellő szakértelem mellett testet is ölthetnek.

Ma már nyolczadik nagygyűlésüket kezdték meg a szövetségbe lépett gazdasági egyesületek s azon a magyar gazdák színéjára megjelent. És hogy a kor követelményeihez mennyire alkalmazkodni tudó sorrendben vetik föl a legfontosabb gazdasági kérdéseket, mily alapos előtanulmányokkal s gyakorlati érzékkel szólnak megoldásuk módjairól: arról meggyőződhetik, a ki tanácskozásaiikon meglielen. A Közletken most egész kis gazdasági

parlament ülész s bőséges anyagot szolgáltat a gondolkozásra, egybek közt, a közigazgatás reformatorainak, a kiknek különös figyelmébe óhajtanók ajánlani.

## Bécs, nov. 18.

Az első ausztriai tartománygyűlés mai ülésén, — mint nekünk Bécsből táviratozzák — a magyar és a cseh chauvinizmus ellen kelt ki két szónok. — Mikor a mezőgazdasági iskolák állami segélyezéséről volt szó, a klerikálisok felé hajló Hartdegg Donokos gróf szólalt fel, s azt a kívánást fejezte ki, hogy a mezőgazdasági iskolákban apójak jobban a hazaias szellemet. A legjobb mód erre a szónok szerint Ausztria történetének tanítása, a szerencsétlen megkötött hadjáratokat azonban tancosok lesz mellőzni. Az 1848 és 1849 évek történetének tanítása ellensúlyozható a Lajtván túl folyton folyvást növekvő chauvinizmus és azokat az aspirációkat, melyek immár hallatlan magásra emelkednek. Ne akarjanak az iskolákban csupa öletemeztetet nevelni, hanem neveljenek osztrákokat s oltanok ezekben osztrák hazaias szellemet és loyaltitást. Utal a szónok a monori zászló-ügyre, mely szerint minden osztrákokot mélyen felháborít, égy mint a képviselőházi szavazás ez ügyben, melynek a számaránya különös figyelméztetes minden osztrák számára. Tirolban ugyanekkor az ország ketté választásáról beszéltek. Csehországban pedig az államjog visszaállításán dolgoznak. E destruktív irányzatokkal szemben sehol se hangsúlyozták elég erővel az igazi hazaias osztrákiságot. Hogy pedig ez megtörténjék, újra hangsúlyozza a szónok azt a kívánást, hogy az osztrák iskolákban tanítsák gondosan az osztrák történelmet és feltéve minden kicsinyes pártszempontot alaktítsanak egy hatalmas osztrák centralista pártot. — Szuesz Edög képviselő szólalt fel ezután, s ezeket mondta: Hartdegg gróf beszédének tartotta a mezőgazdasági iskolák intézményét a magas politika szempontjából tárgyalni. A dolgot így mindenesetre érdekes. Nyájában én is teljesen, az ő nézetén vagyok: nekünk osztrák pártja van szükségünk. Keressük ezt! De Hartdegg gróf óvott bennünket a Lajtvántul mutatók chauvinizmus ellen, s a monori zászlóváltást emlegette. Podig ez a chauvinizmus a kevésbé veszedelmes, mert Magyarországnak olyan kormányra van, mely szembe tud nézni a szűk hazai és korlátok közt tudja szoritani. A chauvinizmus csak ott veszedelmes, a hol nincsen ilyen kormány. Sajnos van a monarchiában egy ország, a hol ilyen chauvinizmus fejlődik, s a kormány misze tesz ellene. Erről a chauvinizmusról beszélhetett volna Hartdegg gróf első sorban. Szivesen elismerem, hogy alig tehetünk jobbat, mint olyan könyveket adni az ifjúság kezébe, melyek az osztrák történelmet tanítják. Azonban e történet minden egyes lapja kárthatóan ítélet arra a rendszerre, a mely szerint Ausztriában most kormányoznak. Az nem történt meg soha, a mi ma megtörténik, hogy egy politikai elv fenntartása kedvéért kockáztassék a birodalom egész ereje. Mindentit az a vélemény, hogy így nem maradhat tovább. A mi most Csehországban és Tirolban történik, rég megjósolt következménye annak a kormányrendszernek, melynek a gyöngyösgé mindenütt szélsőségeket öbresztett.

## ORSZÁGGYÜLES.

### A képviselőház ülése nov. 18-án.

Megindult a költségvetési vita tartalmasan, tárgyilagosan. A kormánypartól kelten, a függetlenek és 48-as pártból szintén kelten vettek részt a mai parlamenti csatában. A mérsékelt ellenzék szónok csak holnap vonulnak fel a közbeszámoló. A vitát megkezdte Hegedűs Sándor a pénzügyi bizottság elnöke a debizit csekélyeségeről szólott s részletezte azokat a tényezőket, a melyek a kedvező eredményt előidézték. Egyik főtenyezőnek a konverziót, a másikkat a logyaztási adók reformját mondotta. Az utóbbiból várható bevételek előirányzatára vonatkozólag némi aggodalmának

## Az Egyesült-Államokról.

Zichy József gr. felolvasása a pozsonyi Toldy-körben.

Zichy József gr. főispán, mint mai lapunk rövid tudósításában már közöltük, tegnap a pozsonyi Toldy-kör estélyen érdekes felolvasást tartott. Pozsonyi levelezőnk most közli velünk a felolvasás részletesebb ismertetését a következőkben:

Előadása bevezetésül elmondta, hogy a nyáron ugyanezen helyen ígérte meg a Toldy-kör elnökének a felolvasást. De az ígérte később megbánta, mert nem volt nehez rájónie, hogy Amerikáról rendszeres, jó felvilágosítást írni — nem kis feladat. Ezért változtatta felolvasását szabad előadásra, mely amannal mégis csak több elnézésre tarthat igényt.

Vegyek egyszerű csevegésnek — folytatá — mindazt, a mit elmondandó leszek. Egy komoly felolvasáshoz egy viszonylagos, ez mint egy Offenbach-féle operette egy Weber-féle operához. És nézzék el lampalázomat (Derültül), mert felolvasás asztalnál most ülök először.

Itt elmondás röviden, hogy a politikai pályáról történt visszavonulása után leközdelhetlen vgy volt ért rajta: látni a tág világot. Terve szerint Kelet-Ázsiá parjájig jutott, itt azonban az erős tengeri viharok miatt utazási tervét megváltoztatta. A Csendes-O











ny 310, tartományi bank 310, osztrák-magyar államvasút 338,50, alpesi jármű 99,30, török dohányárnyék 115, török sorsjegye 39,80, magyar aranyárnyék 100,85.

Esti tőzsde.

Jobb herinli tudósításokra szilárd irány uralkodott; de a forgalom gyenge volt. — Jegyzetek: Osztrák hitelárnyék 310,75—310,25, magyar hitelbank 334,87, 331,25, angol-osztrák bank 143,25—144,80, unio-

Berlin, nov. 18. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A tőzsde csak zártlat felé szilárdult meg szénbányarészekkel, hausszja következtében. Gotthard-vasút 176, bodenbachi 227,10, buschierádi 246,10, osztrák tartományi bank 98,10. Magánkamat-

Berlin, nov. 18. (Tőzsdei tudósítás.) A kedvező bankintézetek semmi hatása sem volt. A nyugati tőzsdék a brazil események miatt le vannak hangolva s ez az itteni tőzsdére is hatással volt. Nem-

Berlin, nov. 18. (Utóközvetítés.) Magyar aranyárnyék 86,10, osztrák hitelárnyék 106, — osztrák-magyar államvasút 102,20, osztrák déli vasút 56, —. Károly Lajos-vasút 80,60.

Frankfurt, nov. 18. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárnyék 85,95, osztrák hitelárnyék 201,12, osztrák-magyar államvasút 202,30, osztrák déli vasút 110,37. Szilárd.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) 12 óra 20 perccel jegyzetek: 3/4-os járárdék 87,52, négyeszázeles járárdék 87, —, egytízötös kölcsön 149,00, ottoman bank 533,75, consolsok 17,45, Rio Tinto 375

némét fajta, közte 1286 sovány. Az árak 1 fttal emelkedtek. Fizelet: magyar ökrök 52—61,50 forintot, galicziai ökrök 52—59 forintot, németek 52—62,50 fttal, soványok 47—51 fttal 100 kilónként.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

\* Az országos magyar gazdasági egyesület dénk tevékenységét készül a tél folyamán kifejezni, számos a kezdeményezés érdeklődés körül vez. Megvitatták az egyesület kérdése alapos megvitatásával több irányú mozzanatot fog megindítani a hazai mezőgazdasági felvilágosítást és előmozdítását érdekében. Egyelőre csak a legközvetlenebb időre megállapított programot közlik, mely szerint november 24-én déli 10 óra órák értekezletet tart a hazai nagrmesztés előmozdítása érdekében. A mozzanatok, melyet az egyesület az ügyben megindít, az a célja, hogy a szükséges magvak, a mennyibe csak lehetséges, itthon természetesenek. Az értekezletre, mely az országos kertészeti egyesület helyiségében (IV. koronaherceg-utca 16. sz.) lesz, úgy a kereskedőket, mint az ügy iránt érdeklődő kertészeket ezúton is meghívja az egyesület. Az előadásokat, illetőleg értekezletet Fuchs Emil fővárosi főkereszés ez év december hó 3-án nyitja meg különböző gyakorlati tapasztalatok ismeretével, ezután az egyesület helyiségében. December 21-én dr. Horváth Géza az állami fillokozsa-kiscséri állomás vezetője különböző új eszközöket fog bemutatni és ismertetni, melyekkel kiföldön, nevezetesen Franciaországban, a gyümölcsök és egyéb növények apró állati ellenségeit nagy sikerrel pusztították. Ugyanakkor dr. Mágócsy-Dietz Sándor tanár a külföldi kertészeti viszonyokról fog értekezni vonatkozóan hazai kertészeti viszonyainkra. Az egyesület e nagyobb értekezletesen és felvilágosítók kívül hatenkint (csütörtökön este) kisebb összejöveteleket tart, oly céljal, hogy azokon a tagok egyes-egyétlen tudják tapasztalataikat, észleleteiket egymással közölni s tapasztalataikat megvitassák.

NAPIREND: november 19-én.

Naptár: Kedd. — Róm. kath. Erzsébet nagy- — Prof. Erzsébet. — Görög-ország: (november 7.) Hieron és tv. — Zsidó: (Chesv 25.) — Nap két 7 óra 12 p. nyv. — 2 ó. 18 p. — Hold két 1 ó. 13 p. éjél, nyugaz. 2 óra 53 p. d. u.

Nemzeti Színház. Nepszínház. Evi h. 241. Havi h. 17. Budapest, november 19-én. Szerelek: Serebi S. vendégjátékú: Enekcs szimfón 3 felv. fel. H. Melles és A. Millaud. Fordították Evva L. és Rákosi V. Zengjétszer. Her. v.

M. KIR. OPERAHÁZ. Evi h. 138. Havi h. 13. Budapest, november 19-én. Rossini P. k. a vendégjátékú: 2-ik » Nemeskei R. 3-ik » Borád H. 4-ik » Doroghi L. 1-ső kalotna Lso 2-ik » Kosa

Andrássy-ut 23. szám alatt Gabriel Károly nagy világhírű bonczani művészeti és tudományos muzeuma és panoptikuma.

Első fővárosi Orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. VANONI! VANONI! VANONI!

Időjárás. Budapest a megelőző nap legnagyobb hőfoka = + 7 fok legkisebb = + 3 fok Cels. A légnemű a tengerszintre van állítvánál A szélirány jelölése: O = észak, K = kelet, D = dél, Ny = nyugat, Félhözét: 0 = egészen derült, 1 = felhős, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar.

Közeledési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés november 18-iki számaiban.

Felelőszerkesztő: Csávolzsky Lajos. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ. Evi h. 241. Havi h. 17. Budapest, november 19-én. Szerelek: Serebi S. vendégjátékú: Enekcs szimfón 3 felv. fel. H. Melles és A. Millaud. Fordították Evva L. és Rákosi V. Zengjétszer. Her. v.

M. KIR. OPERAHÁZ. Evi h. 138. Havi h. 13. Budapest, november 19-én. Rossini P. k. a vendégjátékú: 2-ik » Nemeskei R. 3-ik » Borád H. 4-ik » Doroghi L. 1-ső kalotna Lso 2-ik » Kosa

Andrássy-ut 23. szám alatt Gabriel Károly nagy világhírű bonczani művészeti és tudományos muzeuma és panoptikuma.

Első fővárosi Orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. VANONI! VANONI! VANONI!

Időjárás. Budapest a megelőző nap legnagyobb hőfoka = + 7 fok legkisebb = + 3 fok Cels. A légnemű a tengerszintre van állítvánál A szélirány jelölése: O = észak, K = kelet, D = dél, Ny = nyugat, Félhözét: 0 = egészen derült, 1 = felhős, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar.

Közeledési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés november 18-iki számaiban.

Állomások. Sopron 778, Magyar-Ovár 75, Tücsök 75, Selmec 76, Korpona 76, Besztercebánya 74, Bonyhád 74, Szilok 74, Eger 74, Debreczen 74, Kismárk 73, Új-Tátártűred 72, Ungvár 72, Szatmár 72, Nagyvárád 72, Máramaros-Sziget 72, Kolozsvár 72, Nagy-Szeben 70, Orsova 72, Győr 72, Arad 74, Szeged 74, Páncsova 74, Keszthely 74, Szentkuthy 76, Zalaegerszeg 78, Fiume 74, Bács 78, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80, Arad 80, Szeged 80, Páncsova 80, Keszthely 80, Szentkuthy 80, Zalaegerszeg 80, Fiume 80, Bács 80, Prága 80, Kráko 80, Kolozsvár 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Selmec 80, Korpona 80, Besztercebánya 80, Bonyhád 80, Szilok 80, Eger 80, Debreczen 80, Kismárk 80, Új-Tátártűred 80, Ungvár 80, Szatmár 80, Nagyvárád 80, Máramaros-Sziget 80, Kolozsvár 80, Nagy-Szeben 80, Orsova 80, Győr 80

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovathoz minden adgyezert...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges...

Legfinomabb Esontlevespapír Adria... RIGLER JOSEF EDE... Budapest.

NYAKKENDŐK... Alma... PINTER GYULA... Budapest.

Gyáreladás... Alkalmazást keres... Utazóügynökök... Oktatás... Párisból... Különféle... Független... Kölesön... M. kir. államvasutak...

Uradalom... Téli ingek... LEHNER ZSIGMOND... Budapest.

Uradalom... Téli ingek... LEHNER ZSIGMOND... Budapest.

Pénzt... M. kir. államvasutak... Pályázat... Zongora készítő iparszövetkezet...

Őszi és téli ruhák... Krausz Lipót fia... Budapest.

MÖDLINGI cipő gyári raktár... Budapest, hatvani-utca 22.

Lohse-féle Extraits quadruples... Uj! Lohse-féle Peau d'Espagne... Uj! LOHSE GUSZTÁV...

Nagy butor eladás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI... Budapest.

Takarék-betétek... 4%-al... Magyar leszámítoló és pénzültő-bank...

Norddeutscher Lloyd... BREMA... New-York, Baltimore, Brazília, Keletázsia, Ausztrália...

Zongora készítő iparszövetkezet... Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény...

A KINCSEK KINCSE... Dr. GARAI ANTAL... Budapest.

BIZONYÍTVÁNY... UJONCZÓZÁSI FELSZÓLAMLÁSI ÜGYBEN... a m. k. honv. minisztr. 42.000. számú rendelete szerint.

LUSER L. turista tapasza... Csak akkor valódi... Török József gyógyszerárban...

Estelle volt ez a... Egy... Estelle...

Hirdetmény... Jászlajomsze közegében... Pestmegye...

!!Takarékos háztartásoknak!!... szalon koczka-szén 55 kr. dió-szén 50 kr. I. rendű porosz salon... VULKAN-alágyujtó 100 db 50 kr. ÉDER legregibb fűtőanyag üzlete...

Két jeles naptár a nép számára! A magyar ember naptára... szép történetekkel és képekkel... SZERK. KURUCZ PÉTER...

Estelle volt ez a... Egy... Estelle...

MÜLLER J. L. Blaha Serail... Budapest, Koronahorog-utca 2.

Salgó-Tarjani kőszénbánya részvénytársulat... Salgó-Tarjani kőszénbánya részvénytársulat... Budapest, V. ker., József-tér 14. szám.

AZ OBSITOS... Jókendő kalendárium a magyar nép multságára... Megjelenkedés: Egy rokkant huszár... Második évfolyam. Ára 30 kr.

Estelle volt ez a... Egy... Estelle...